
符号 品　番 品　名 個数
10 KZ-44 曲げ刃（下） 1
11 9-HSHCS M8×50 六角穴付ボルト M8×50 2
102 KZ-47 曲げ刃上 1
103 9-HSHCS M8×45 六角穴付ボルト M8×45 1
133 KZ-29 ワークガイド 1
134 9-CRHS-P M5×14 十字穴付なべ小ねじ M5×14 2
145 9-SW 14000- トグルスイッチ用防水キｬップ 140000610333 (黒) 1
146 KZ-71 センタリングゲージ 1
147 9-PW MID 5 平座金（みがき丸） 並形 5 2

モータ消耗品
S2 9-CB M411- カーボンブラシ M411370-G02 1組
S3 9-BC P992- ブラシキャップ P992064-H01 2

S3S2
2

KZ-75B  アングル加工機分解図
(KZ-B003A)
2024/10/31

2024.10.31

145146 134 147

11
2

10 10 10


